

Как мы прожили эти длинные праздничные дни с точки зрения криминальной статистики, рассказал начальник отдела МВД России по городскому округу Дубна подполковник полиции В.А. ПОТАПЕНКО. За десять праздничных дней, с 31 декабря по 9 января, зарегистрированы 19 смертей, 49 случаев телесных повреждений, 9 ДТП, 1 угон автомобиля, возгорание двух домиков в садовых товариществах, а всего поступило 168 сообщений о преступлениях. Все эти дни полиция работала в усиленном режиме, а в ночь с 31 декабря на 1 января наряды дежурили еще и около установленных в городе елок.

Сотрудники ГИБДД за праздничные дни составили 587 протоколов, из них 13 – на лиц, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 23 человека распивали спиртное в общественных местах, а 175 появились там в нетрезвом виде. И хотя цифры впечатляют, вся эта статистика не сильно отклоняется от обычных дней.

Подводя итоги ушедшего года, В.А. Потапенко отметил, что общее число зарегистрированных преступлений снизилось до 536 по сравнению с 557 в 2010 году. Если число убийств также сократилось, то тяжких и особо тяжких, а также имущественных преступлений стало больше. Число угонов резко возросло с одного до 13, и вероятная причина тому – сокращение численности полиции, из-за чего дежурство на постах на выездах из города ведется только в ночное время, а патрулей по городу стало меньше.

Что касается вызвавшего отклик интернет-сообщества убийства барда Виталия Калашникова, то он был найден 6 января в первом подъезде дома № 29 на ул. Правды в состоянии алкогольного опьянения с сотрясением мозга, закрытой черепно-мозговой травмой и множественными гематомами. Он был доставлен в городскую больницу, где скончался 12 января. Были проведены оперативно-разыскные мероприятия, в результате которых человек, причинивший В. Калашникову эти телесные повреждения, был установлен и задержан. Возбуждено уголовное дело по статье 111 часть 4, проводится следственная проверка.

2012-й будет тяжелым годом, – считает Владимир Анатольевич, – процесс реформирования еще продолжается. И если зарплату полицейские с января уже будут получать новую, например, сотрудник патрульно-постовой службы вместо 20 тысяч – 34 тысячи (без вычета налогов), то с улучшением материально-технической базы полиции дело обстоит гораздо сложнее. А пока В.А. Потапенко мечтает о дополнительных

Праздники и полицейские будни

Автор: Ольга Тарантина
20.01.2012 08:11 -

видеорегистраторах к шести уже установленным в городе, а также об оснащении видеофиксаторами сотрудников полиции.

Ольга Тарантина